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CPF do candidato:

Questao 1

Em um dia quente em Florianépolis um caminhdo-tanque foi carregado com 37.000 L de 6leo
diesel. Ele encontrou tempo frio ao chegar em Lages, onde a temperatura estava 20,0 K abaixo da
temperatura de Florianépolis. Quantos litros foram descarregados? (Coeficiente de dilatacdo
volumétrica do 6leo é 9,5 X 107*/C?, e o coeficiente de dilatacdo linear de que é feito o aco do
tanque é 11 X 107%/C9).

SOLUCAO: 703 Litros menos, ou seja, 36.297 L

Questao 2

Um chuveiro, de valores nominais 220 V — 7800 W, funciona adequadamente durante um tempo de
10 minutos. Determine o tempo necessario para que uma lampada de 60 W consuma a mesma
quantidade de energia se ligada também a 220 V.

Solucao: 78000 s ou 21,67 horas.

Questao 3
O sistema da figura abaixo é composto por duas barras prismaticas. Estas barras estdo submetidas as
tensoes de tracao ou compressao provocada por uma forca de -300 kgf. Determine:
a) Os valores das tensoes nas barras AB e BC;
b) O tipo de tensdo que cada barra esta submetida (Tracdo ou Compressao).
Dados: Pontos A e C fixados numa parede.
Dimensoes da secdo transversal dos prismas — AB base = 5 cm; altura = 10 cm

BC base = 6 cm; altura =12 cm

—

1,5m

| -

< 300 kgf

Solucdo: Tensdao de Compressao em AB de 8 kgf/cm?
Tensao de Tracdo em BC de 6,94 kgf/cm

Questao 4
Um objeto de massa m=0,5 kg esta ligado a uma mola, cuja outra extremidade esta presa a um
elemento fixo. O conjunto esta disposto sobre uma mesa horizontal perfeitamente lisa e a constante
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da mola vale k=200 N/m. A mola e o objeto sdo puxados em sua extremidade livre, de uma
distancia de x=0,020 m, a partir do ponto de repouso. Uma vez liberado, o conjunto passa a
executar um movimento harmoénico simples (MHS). Determine:

a) A velocidade maxima e minima atingidas;

b) A aceleracdo maxima;

c) A velocidade e a aceleragao quando o corpo esta a meia distancia entre o ponto de equilibrio

e afastamento maximo;

d) A energia mecanica total.

Solucao: a) 0,4 m/s, b) -8 m/s2, c) 0,35 m/s, d) 0,04 J.

Questao 5

A figura abaixo mostra a curva tensdao-deformacdo especifica para o quartzito. Determine:
a) O modulo de Yong (Elasticidade);
b) A resisténcia ao escoamento aproximado para este material.
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Solucao: E = 75.000 x 106 N/m?; Resisténcia ao Escoamento entre 250 a 270 x 106 N/m?2.
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